



Признание

## За мужество и отвагу



**Сергей Пускепалис посмертно награждён орденом.**

Погибший в ДТП в Ярославской области заслуженный артист России Сергей Пускепалис посмертно удостоен ордена Мужества, соответствующий указ президента РФ Владимира Путина опубликован на официальном интернет-портале правовой информации.

«За мужество и отвагу, проявленные при исполнении гражданского долга, наградить орденом Мужества Пускепалиса Сергея Витауто – художественного руководителя федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Российский государственный академический театр драмы имени Федора Волкова», Ярославская область (посмертно)», – говорится в документе.

Напомним, с нашим городом Сергея Пускепалиса связывали не только дружественные, но и профессиональные отношения. С 2003 по 2007 год он был главным режиссёром Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина, преподавал в Магнитогорской консерватории имени М. И. Глинки, где вёл актёрский курс на театральном факультете. Сам Сергей Витауто признавал, что как режиссёр он состоялся именно в театре Магнитогорска. После переезда в Ярославль Сергей Пускепалис неоднократно посещал наш город. Последний раз он был в Магнитогорске в 2021 году.



Сергей Пускепалис

Промплощадка

# Стабильный рост



Из архива «ММК»

Форум

## Тренды рынка металлов

**20 февраля в Сочи состоится конференция «Региональная металлоторговля России». Топ-менеджеры и специалисты крупнейших металлургических компаний страны обсудят особенности работы на рынке металлов.**

Как сообщает metalinfo.ru, сейчас идёт активная трансформация региональных рынков. Постепенно перераспределяются рыночные доли участников, крупные игроки внимательно присматриваются к розничному сектору, диверсифицируют свою деятельность. 20 февраля в Сочи на конференции «Региональная металлоторговля России» по этим темам свои мнения и оценки выскажут топ-менеджеры и специалисты таких компаний, как Магнитогорский металлургический комбинат, Новолипецкий металлургический комбинат, Северсталь, Новосталь-М, ЕВРАЗ Маркет, Трубная металлургическая компания, ОМК Маркет, Королевский трубный завод, Белорусский металлургический завод, Металлсервис, Сталепромышленная компания, Металлкомплект-М, А ГРУПП, Уралсибтрейд, Металл-Маркет, Уралсибмет, Профсталь, Феррум, Мартен, Метком...

Для участия в конференции зарегистрировалось более 170 представителей металлургических и металлоторговых компаний, СМЦ и смежных отраслей. Всего ожидается около 200 участников.

В фокусе внимания: особенности работы на рынке сортового и листового проката, труб и метизов в 2023 году; спрос и предложение металлопродукции; оценки ведущих игроков; производственная и сбытовая политика металлургических компаний в новых условиях; металлоторговля России: новые стратегии, инструменты, возможности; складская и транспортная логистика, способы повышения конкурентоспособности; E-commerce и интернет-торговля на рынке металлов.

Здоровье

## Вирус не отступает

**В Магнитогорске на дистанционное обучение из-за высокой заболеваемости ОРВИ отправили девять классов.**

Ситуация по заболеваемости ОРВИ и гриппом в Челябинской области остаётся эпидемической. Об этом сообщает управление Роспотребнадзора по региону. За неделю в Челябинской области было зарегистрировано 112,92 случая заражения на десять тысяч населения, что больше уровня недельной давности на 13 процентов.

Специалисты отмечают, что взрослые болели на 11,6 процента чаще, дети 7–14 лет – на 23,1 процента, дошколята трёх–шести лет – на 7,5, малыши до трёх лет – на 6,1 процента. Уровень заболеваемости простудными заболеваниями всё ещё на четверть (27,5 процента) превышает эпидемический порог. Среди взрослых заболеваемость выше на 67,2 процента, среди детей 7–14 лет – на четыре, среди детей до трёх лет – на 1,8 процента. Ниже эпидемического порога уровень заболеваемости детей трёх–шести лет. Гриппом болеет почти каждый десятый из простывших: по данным лабораторных исследований, среди больных ОРВИ выявляемость гриппа составила девять процентов.

По данным управления образования, на конец прошлой недели в Магнитогорске болели 3676 школьников. Из-за высокой заболеваемости на дистант в общей сложности отправили девять классов в восьми школах.

**Несмотря на сложную внешнюю среду, Индустриальный парк ММК и его резиденты, обеспечивающие работу системообразующих предприятий из разных отраслей промышленности, демонстрируют уверенный экономический рост.**

Объём отгруженной резидентами продукции продолжает с каждым годом стабильно увеличиваться: в 2022 году он прибавил 38 процентов и составил более пяти миллиардов рублей. Инвестиции резидентов выросли более чем в 2,5 раза по отношению к предыдущему году и достигли 667 миллионов рублей.

За шесть лет работы парка совокупный объём инвестиций резидентов в собственное развитие превысил 1,5 миллиарда рублей. При этом на один рубль вложений в инфраструктуру со стороны индустриального парка при-

ходит 3,6 рубля со стороны резидентов, что говорит о высокой степени доверия к управляющей компании и уверенности в перспективах дальнейшего роста.

В настоящий момент в парке работают 42 компании, при этом текущий уровень заполняемости площадки составляет 83 процента. Это стало возможным благодаря высокой степени готовности промышленной инфраструктуры и привлекательной системе налоговых льгот, которые обеспечивают

инвестиционную привлекательность площадки.

На сегодня в индустриальном парке ММК создано более 1000 рабочих мест. Занятость демонстрирует ежегодный рост как за счёт открытия новых предприятий, так и благодаря расширению существующих резидентов.

В национальном отраслевом рейтинге Индустриальный парк ММК является безусловным лидером в Уральском федеральном округе и занимает вторую строчку в РФ в своей категории.

## Справка «ММК»

ООО «ММК-ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК» – дочернее предприятие ПАО «ММК» и ОАО «ММК-МЕТИЗ». Площадка индустриального парка представляет собой готовый имущественный комплекс площадью 65 гектаров со всей инженерной инфраструктурой, развитой железнодорожной сетью – здесь созданы все условия для быстрого старта практически любого нового производства. Парк прошёл аккредитацию в Министерстве промышленности и торговли Российской Федерации, что даёт возможность инвесторам применять систему налоговых льгот.

Признание

## Пропуск в мир профессий

**Проект ММК по профессиональной ориентации для детей отмечен на федеральном уровне.**

Профориентационная программа детского оздоровительно-образовательного комплекса ПАО «ММК» стала лауреатом первой степени Всероссийского конкурса лучших практик организаций, подведомственных Минобрнауки РФ и занимающихся вопросами профессионального самоопределения и развития научно-технического творчества и инновационной деятельности детей и молодёжи.

Инициатором конкурса, в котором приняла участие 179 работников сферы образования из 35 субъектов Российской Федерации, выступило федеральное Министерство науки и высшего образования, а организатором – Московский государственный технологический университет «СТАНКИН» при поддержке ассоциации участников технологических кружков.

Лауреатом конкурса в номинации «Инновационные формы и инструменты профориентационной работы с детьми» стал авторский коллектив детского комплекса ПАО «ММК» – Олег Закиров, Оксана Савельева, Полина Мирошина, Константин Савельев и Мария Пушкарская. Они получили диплом I степени



за проект «Выездные интерактивные мастер-классы «Моя судьба – Магнитка: профессия металлург» для детей 10–17 лет, отдыхающих в детских оздоровительных лагерях».

Программа «Моя судьба – Магнитка: профессия металлург» проходит в детских оздоровительных центрах Магнитки «Уральские зори» и «Горное ущелье» в период летних каникул и позволяет детям сориентироваться в мире современных профессий, востребованных на градообразующем предприятии ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат». Её основным партнером выступает корпоративный центр подготовки кадров «Персонал» в лице руководителя информационного центра и экскурсоводов, а организаторами профориентационных мероприятий

– Магнитогорский государственный технический университет им. Г. И. Носова, Магнитогорский педагогический колледж, музей Магнитогорского металлургического комбината, первичная профсоюзная организация ПАО «ММК» ГМПР и магнитогорская общественная организация «Союз молодых металлургов».

Педагогическая команда и авторы проекта видят своей целью создание условий для профессионального самоопределения детей на основе знакомства в игровом формате с производственными процессами ММК и актуальными профессиями. Кроме того, во время отдыха и оздоровления дети знакомятся с родным городом, историей и значением Магнитогорска в судьбе страны.